

中国民航局批复亳州民用机场场址

芜宣机场拟今年12月开工,投资超22亿;我省民用机场建设迎来一大波利好消息

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从省发改委基础处获悉,中国民航局于近日批复亳州民用机场场址,这也是今年继蚌埠机场之后我省第2个获批场址的机场;同时,芜宣机场预可研报告通过评审,拟于今年12月开工建设。

中国民航局批复亳州民用机场场址

来自省发改委的消息显示,经积极衔接争取,中国民航局于5月10日批复亳州民用机场场址,这也是今年继蚌埠机场之后我省第2个获批场址的机场。根据场址批复,亳州民用机场选址在涡阳县标里镇刘竹,位于亳州市东南部,距离亳州市中心直线距离33.5公里、公路距离38公里。机场场址获批,标志着亳州民用机场项目前期工作取得重要进展,为下一步项目立项奠定重要基础。

省发改委表示,建设亳州民用机场,对完善我省民航机场布局,构建现代综合交通运输体系,推动亳州市及皖北地区经济社会加快发展具有重要意义。下一步,省发改委将积极配合亳州市和相关部门,按照中国

民航局批复要求,抓紧开展机场预可行性研究报告等后续项目前期工作,力争机场早日开工建设。

芜宣机场预可研报告通过评审

另外,受国家发改委委托,6月1日至3日,中国民航机场建设集团公司规划设计总院在芜湖市组织召开芜湖宣城机场建设工程预可行性研究报告评估会。

专家组会议初步意见认为,新建芜湖宣城机场项目符合国家相关规划,对完善安徽省民航机场布局,构建综合交通运输体系,支撑芜湖通用航空产业,促进芜湖、宣城两市经济社会发展具有重要意义。新机场定位为国内支线机场,近期按照4C级标准建设,远期预留4D级。据悉,根据此前省政府公布的《2015年省重大前期工作项目推进计划》,芜宣宣城机场拟于12月开工,机场拟按4C级标准建设,航站楼设计面积1万平方米,航道设计长度2800米,远期预留4D级,总投资22.50亿元。

蚌埠、宿州等地机场均取得进展

记者还从省发改委获悉,今年年初,中国民航局批复蚌埠民用机场场址,蚌埠民用机场选址怀远县淝河乡腾湖,位于蚌埠市西北部,距蚌埠市中心直线距离约

36.7公里、公路距离约43.7公里。

除芜宣机场、蚌埠机场和亳州机场取得进展外,宿州机场选址获济南空军批复,选址报告已报国家民航局审批。

目前安徽境内已有的民航机场有:安庆天柱山机场、阜阳西关国际机场、合肥新桥国际机场、黄山屯溪国际机场和池州九华山机场。现在,芜湖、蚌埠、亳州、宿州、安庆等城市都将有望建设民用机场,省内“城市机场群”布点正在加速推进中。

新闻加点料

4C级机场究竟有多大? 可起降空客A320、波音737等

4C表示民航机场飞行区等级,机场飞行区等级是指跑道的性能及相应的设施决定了什么等级的飞机可以使用这个机场。飞行区等级用“数字+字母”来表示,第一部分是数字,表示跑道长度,“4”表示1800米以上。例如,蚌埠机场目前规划跑道长度就为2600米,芜宣机场跑道设计长度为2800米。字母表示能起飞和降落的飞机的翼展和轮距,从A到F,越往后越大。4C级机场一般作为支线机场使用,能够起降空客A320系列、波音737系列等民航客机。

民生银行网络金融布局全面提速

5月19日,中国民生银行行长助理林云山在银行业新闻例行发布会上表示,该行把网络金融升级为战略核心,加大创新力度,努力为广大客户提供门槛低、随时随地可得、简单易用、安全快捷、成本低廉的线上金融和线上生活服务。

网络金融成业务主渠道

近年来,民生银行大力发展网络金融,取得显著成效。截至2016年5月15日,民生直销银行客户数超340万户,“如意宝”总申购额突破1.1万亿元,先发优势明显;手机银行客户数突破2100万户,今年累计交易金额逼近3万亿元、交易笔数逾1.5亿笔,客户活跃度稳居行业前三位;微信银行用户数达1200万;网银客户数突破1500万户,今年累计交易金额4.5万亿元,交易替代率保持在95%以上;电子渠道个人理财销售额今年累计超1万亿元,在全行个人理财销售总量中占比达98%。

“当前,民生网络金融已成为广大客户自助办理金融业务的主渠道。”中国民生银行网络金融部总经理邱尚启在发布会上表示,民生银行坚持多措并举,大力创新发展网络金融,该行已经具备了齐全的平台体系、独特的产品服务、牢靠的安全保障以及多项服务免费等优势,赢得了广大客户的认可和信赖。

构建完备的网络金融平台体系

近年来,为使广大客户更便捷地获得金融服务,民生银行在全国各地增建网点、村镇银行和自助银行服务区的同时,紧抓网络金融需求大爆发的契机,进一步完善网络金融平台体系,持续优化网上银行、微信银行,重点构建手机银行、直销银行、移动支付、网络支付四大平台,成为网络金融平台体系最为齐全的商业银行之一,充分满足了个人、小微、信用卡和企业客户的差异化金融服务需求。

特别值得强调的是,作为国内首家推出的民生直销银行,根据互联网用户需求和习惯,打造了专属网站、手机APP、微信银行等纯线上一站式金融服务平台,受到越来越多的客户喜爱,目前,民生直销银行发展态势良好。

聚焦客户痛点提升体验

民生银行通过“客户之声”、内外部团队体验报告、APP下载评论等方式广泛收集客户需求、意见和建议,根据客户需求,不断完善已有产品,推出新产品和特色服务。

针对百姓的余额理财需求,民生银行推出直销银行货币基金产品“如意宝”,1分钱起购,实时申购、实时赎回,兼顾收益性和流动性。

围绕小微客户管理多个账户、支付结算频繁等需求,民生银行创新推出小微手机银行公私账户集中管理、代发工资、费用报销、大额汇款、贷款在线申请和签约以及提款、还款等移动金融服务。

抓住广大用户移动支付需求迅猛增长的契机,民生银行率先试水指纹支付,携手中国银联以及苹果、三星等推出云闪付、Apple Pay和Samsung Pay。

高度重视交易风险防控

互联网金融安全性问题,直接关系到客户的切身利益,一直是客户和社会各界最为关注的热点,也因此成为推进普惠金融的关键环节。

民生银行深知网络金融安全关系到客户的切身利益,始终把网络金融安全作为业务发展第一要务,努力把工作做扎实。

首先,民生银行构筑手机银行严密防护网。通过密码长度和复杂度验证、操作超时保护、服务器端认证、安全退出、全程采用端到端加密数据传送方式以及专用密码键盘,对客户每一笔资金交易启动双因素校验等多重

手段,筑牢保护网络金融客户信息和资金的铜墙铁壁。

其次,民生银行实时监控预警欺诈。针对借记卡用户,该行作为业内首家推出了网络金融风险交易实时监控。实时筛选可疑交易,对中、高风险启动事中控制机制,对确认为风险的交易实施阻断,做到欺诈行为的提前预防。

再次,民生银行对于安全教育常抓不懈。通过构建网络金融体验区、组织开展网络金融安全宣传活动、利用各平台进行安全提示等措施,培养客户操作技能,帮助客户提高安全意识。

金融“惠民便民”让利客户

一直以来,民生银行在网络金融产品和服务收费上采取差异化定价策略,手续费优惠力度领先同业。比如,2011年6月以来,民生银行依托央行网上支付跨行清算系统和第三方支付平台推出跨行通产品,为客户提供7×24小时不间断、免费的跨行账户查询和转账服务;2012年7月11日,民生银行正式推出手机银行,三年来始终实施签约开通和转账汇款全免费的策略;在2014年上线的直销银行,无论是电子账户

入金还是出金,均免收手续费,最近推出的基金通申购费低至1折。

此外,民生银行还加大营销费用投入,组织开展手机银行“天天有奖”、“周周名品惠”、话费充值送优惠券等系列客户回馈活动,通过积分换话费、话费充值,火车票、飞机票和景点门票购买,以及流量充值、油卡充值、违章罚款、滴滴出行、医疗挂号等便民服务,引导鼓励客户积极使用便捷、实惠的网络金融服务。

全面升级网络金融布局

当前,网络金融迎来良好的发展机遇,民生银行表示,将紧紧围绕市场变化和客户需求,加快网络金融战略布局,持续发力平台和产品创新,使网络金融惠及更广大的客户。

一是打造“三好”直销银行。作为国内直销银行的先行者与开拓者,民生银行将充分发挥直销银行先发优势,全面提升服务品质,构建“平台好、产品好、体验好”的“三好”银行。

二是推出更多手机银行特色服务。在手机银行领域,民生银行将针对个人、小微、信用卡客户推出更多特色应用和便民惠民服务,致力于成为客户首选的移动金融和随身生活门户。

三是大力布局移动支付。民生银行将进一步深化与通讯运营商、手机制造商以及可穿戴设备硬件厂商等公司合作,充分利用移动支付前沿技术,围绕线上线下开展产品和服务创新,不断丰富移动支付应用场景,进一步提升移动支付的安全性易用性。

四是持续发力网络支付。以现有统一网络支付平台为基础,重点聚焦场景化、移动化、跨行化支付服务的实现,打造网络支付领域的专属品牌,力争成为具有重大影响力的网络支付解决方案提供商。

五是稳健发展网上银行。坚持将网上银行构建为客户办理复杂交易的首选渠道,改造升级网上银行系统,支持Ⅱ/Ⅲ账户使用,并逐步实现平台的开放互联;拓展场景化服务,丰富小微金融产品,为客户提供全流程、全方位的金融服务。

六是探索微信银行服务新模式。民生银行将在微信银行持续增加金融产品和增值服务,吸引用户从粉丝转化为客户;建立微信等社会化网络风险控制体系,将微信银行打造成移动社交的门户入口。

七是持续做好风险防范。建立线上金融服务风控模型,准确计量和评估业务流程中各风险点,制定和实施针对性强的风控措施,为客户信息和资金安全设置坚实“防火墙”。

附:关于中国民生银行

中国民生银行于1996年1月12日在北京成立,是中国首家主要由非公有制企业发起设立的全国性股份制商业银行。作为中国银行业改革试验田,20年来民生银行始终锐意改革、积极进取,保持了持续健康快速发展的良好势头。截至2016年3月末,民生银行总资产超过4.8万亿元,股东权益超过3100亿元,成为

在全球企业500强中居第281位、全球1000家大银行中排第38位的一家现代商业银行。20年来,民生银行在公司治理、激励机制、风险管理、商业模式、产品和服务、科技创新等方面开展了大量改革探索和创新实践,为中国银行业的商业化、市场化改革提供了丰富的经验借鉴。